

上海疫情仍处于高位运行

专家谈最新救治情况

□新华社记者 龚雯

当前,上海疫情防控形势依然严峻复杂,同时,治愈出院的本土病例和解除医学观察的本土无症状感染者数量也不断增加。国务院联防联控机制综合组上海工作组医疗救治专家、东南大学副校长、东南大学附属中大医院重症医学科主任医师邱海波近日接受了新华社记者专访,对当前上海疫情救治做了相关介绍。

问:目前,针对无症状、轻症等不同类型的新冠病毒感染者是如何救治的,采取了怎样的救治方法?

答:由于本轮疫情传播的新冠病毒是奥密克戎亚型变异株BA.2,传播速度快、隐匿性强,无症状感染者和轻症占比高,首先要通过分类救治,管好“一老一小”等特殊人群,比如把婴幼儿、孕产妇、有基础疾病的老年人等感染者收治到定点医院,其他无症状或

轻型感染者收治到方舱。

其次,根据不同症状,按照国家卫健委发布的《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第九版)》予以治疗。

比如,对于无症状感染者,主要采取医学观察;对于轻型和普通型患者,以支持对症治疗为主,密切观察病情变化并及时对症处理;对于重症病例,在上述治疗的基础上,积极防治并发症,治疗基础疾病,预防继发感染,及时进行器官功能支持。

值得一提的是,定点医院从早期无差别收治到现在分级收治,逐渐形成了一个较好的筛查机制。同时,一些定点医院也开出了更多心内科、呼吸科等满足基础疾病患者治疗的专班,进一步保障有基础疾病的患者得到更加规范及时的治疗。

问:目前定点医院收治的患者中,重症比例有多少,为何要坚持“动态清零”?

答:截至目前,上海本轮疫情有1

例重症,但根据目前收治的情况看,新冠病毒感染人数多,老年感染者也随之增加,老年人往往伴有基础疾病,风险较高,容易演变为重症,需引起高度重视。

对于重症病例要一分为二看,一种是单纯因为感染新冠病毒从轻症发展为重症,另一种是多种基础疾病叠加新冠肺炎,都会给生命健康带来威胁。

目前定点医院收治的新冠肺炎患者中,合并基础疾病的约占60%。上海努力做好“关口前移”,避免无症状和轻症感染者发展成重症。

问:新冠病毒感染者收治后,大概多久可以出院?

答:虽然奥密克戎病毒传染性很强,但是感染者核酸检测持续阳性的时间在变短,一般7至10天可以实现转阴,达到出院或解除医学观察标准就可以回家。

问:新版诊疗方案将抗病毒新药

写入其中,请问药品数量充足吗?

答:目前定点医院储备的奈玛特韦片/利托那韦片的数量可满足在院患者救治,但该药物的疗效是否可以帮助患者缩短转阴时间、减少危重症还有待进一步观察。

按照新版诊疗方案,除了上述药物,还通过免疫治疗、抗凝治疗等,打好组合拳,扼制高危人群在感染新冠病毒后发展为重症。

问:目前针对奥密克戎毒株的治疗方案有何变化?

答:治疗新冠病毒感染者,主要是根据新版诊疗方案。但是,由于奥密克戎传播隐匿性强,多为无症状感染者,给早发现带来了挑战。相应地,对临床鉴别也提出了更高要求,尤其是对叠加基础疾病的老年人等高危人群,要在早期给予相应诊疗,同时加强影像学检查,避免发展为重症。

新华社上海4月13日电

汇聚点滴爱心 传递公益力量

邮储银行黑龙江省分行公益活动纪实

□黑龙江日报全媒体记者 程瑶

入春的龙江轻风微寒,在省内部分城市,一个长长的徒步队伍吸引着行人的注意,他们贴着红色的心形LOGO,边向来行人发放宣传传单,边介绍着“邮爱公益”活动。

甘奉献 传递爱的信念

3月20日,是邮储人传递公益精神的日子,更是邮储人奉献爱的“纪念日”。这一天,邮储银行黑龙江省分行各级机构组织徒步走活动的同时沿街宣传“邮爱公益”,并在总行“邮爱公益平台”发起捐款。

据悉,“邮爱公益平台”是2017年邮储银行成立10周年之际设立的,其联合中国扶贫基金会成立“邮爱公益基金”,发起了“邮爱自强班”项目,为高中生提供教育资金资助及成才支持。此后,每年的3月20日便成为“邮爱公益日”。5年来,邮储银行累计募集资金4100余万元,在全国44个县的高中开设“邮爱自强班”,并向考入大学的优秀高中毕业生发放“邮爱奖学金”,受益学生已达8000余人。

“邮爱公益基金”新增了邮爱包裹项目和爱心体育教室捐赠项目,始终努力为更多的中小學生提供教育资助和成才支持。“邮储银行伊春市分行伊美区支行大堂经理向客户介绍。

公益之火生生不息。五年来,邮储银行黑龙江省分行充分传递总行公益理念,全体员工化身“公益传播员”,打造“邮爱公益”宣传矩阵,凝聚社会爱心。为了进一步延伸公益触角,该行创新公益活动形式,让“邮爱公益”理念生根发芽。今年3月份,根据疫情防控实际,全省各分支机构自主开展了一系列公益活动,弘扬奉献文明新风尚。

省行机关组织了无偿献血活动,用热血构筑起人与人之间生命和爱的桥梁;绥化市分行领导班子开展对明水和望奎县困难学生的资助,帮助他们实现求学梦想;鸡西市分行开展文明风尚志愿服务活动,组织党员干部前往建设社区清理冰雪,帮助环卫工人及时清理废弃物和小区周围垃圾,积极参与创建和谐文明城市……一点一滴的爱与温暖,通过邮储人不断扩散。

送温暖 传递爱的使命

据悉,邮储银行黑龙江省分行早已将“送温暖”融入日常工作中。逢年过节,全省各级机构均会走进社区、下到村屯,慰问困难家庭,慰问奋战在一线的防疫人员等,

用实际行动将温暖传递。

“感谢邮储银行齐齐哈尔市分行,不但给我送来慰问品,帮我家打扫了卫生,还给我讲了好多金融知识,让我感受到了来自社会的关爱。”齐齐哈尔市铁锋区通东街道东苑西社区生活困难居民张先生说。疫情期间,邮储银行建三江支行工作人员的慰问身影出现在了4处疫情防控服务站,为日夜奋战在一线的防疫人员送去了矿泉水、方便饭等食品。省分行驻村工作队进村后,逢年过节便走访困难家庭、老干部、患病老人和学生,为他们送去米面油等生活用品的同时,还与民乐村两委以视频连线的方式开展了“敬老、助学”爱心捐助仪式,将省分行机关党员的爱心传递给村民,现场为8名家庭困难学生发放了助学金和学习用品,为4位困难老人送去慰问金。

勇担责 传递社会担当

前行不忘来路,发展不忘担当。如何践行社会责任,用实际行动助力乡村振兴,如何让百姓真正受益,这是邮储银行黑龙江省分行始终在努力钻研的课题。

2021年6月30日,邮储银行黑龙江省分行驻村工作队正式入驻黑龙江省齐齐哈尔市富裕县绍文乡民乐村。入驻以来,工作队采取了一系列帮扶举措。立足国有大行金融优势,通过给予信贷额度和利率方面的优惠,扶持村里、乡里甚至县里的大企业、规模种植户扩大生产规模,以此带动脱贫户就地就业。寻找致富增收门路,通过实地考察,向其他驻村工作队学习经验等方式,寻找适合民乐村实际的致富增收路径。利用该行科技优势,帮助村里建设电商平台,使村里的绿色特色农产品能够以订单销售模式通过电商平台线上供应。为驻地引进了第一个快递代收点,在全乡范围首次实现邮政快递进村入户,村民们取快递不必再去五六公里外的乡里,获得村民的一致好评。

2020年,面对突如其来的新冠肺炎疫情,黑龙江邮储人也不断在“防疫大考”中淬炼初心使命,用行动吹响抗疫“集结号”。邮储银行黑河市分行全面落实政府网格化社区值守任务,坚持24小时值班值守和无缝衔接,全行70多名干部员工下沉小区、卡口和网点,协助社区干部和医护人员,助力疫情防控。在伊春市新欣社区前进街道核酸筛查检测点,邮储银行伊春市分行志愿者耐心帮助众多参与核酸检测的市民,指导他们扫码、采集信息,开展防疫宣传,维护现场秩序,保障核酸检测工作井然有序进行。

“四叶草”方舱医院交付在即



为应对当前新冠肺炎疫情,上海正将国家会展中心(上海)改建成一座方舱医院,建成后有望提供5万张床位。据悉,国家会展中心(上海)方舱医院全部场馆完工交付在即。这是4月12日拍摄的“四叶草”方舱医院。

国网双鸭山220千伏电网优化工程 友谊变电站新建工程竣工

4月6日22时27分,国网黑龙江双鸭山220千伏友谊变电站新建220千伏Ⅱ段母线和220千伏新建线路间隔送电成功。

双鸭山地区220千伏电网优化工程旨在消除因国电双鸭山发电厂机组退役

220千伏Ⅱ段母线;线路部分为新建改建、对接线路66.539公里,全线基础212基,该工程总投资12807万元。

引发的电网薄弱点,有效解决220千伏线路“N-1”方式下低电压问题,避免设备故障引发电网事故。该工程变电部分为220千伏兴隆变电站出线间隔2个,220千伏友谊变电站新建出线间隔1个,新建

管住”和“三算、四验、五禁止”要求,各级管理人员到岗到位,保证了工程顺利完成。(张明杰)

先锋农场有限公司 党员示范领种稻提效益

今年以来,先锋农场有限公司党委坚持以党建为统领,以建设良好的政治生态环境和经济运行发展质量为主线,积极落实党建主体责任,多措并举打好党建工作组合拳。

这个农场通过党建项目化管理,激发基层创新创优热情。创新开展清风净土政治生态建设“M+1”优化管理和“8+X”常规提醒及年度专项提醒承诺,营造了风清气正、干事创业的良好环

境。为做好农业示范引领,通过选示范户、中心户及合作社,强化引领带动,2022年,农场涌现党员示范户30多个,示范面积超过一万亩。为了提升水稻种植业的经济效益,这个农场发挥基层党组织的示范作用,组织党员示范户开展现场培训会10余次,培训面超过90%。(王静)

国网黑龙江省电力有限公司管理培训中心 创新培优强能力储能量

近年来,国网黑龙江管培中心在加强基层组织建设、落实“创先争优”任务的同时,不断创新培训方式,有效提升了培训质量和管理服务水平。

为发挥培训优势,该中心开展网络大学线上正规考试,通过采取网络大学线上pc端、移动端、国网大学“云课堂”培训及网络大学直播课堂,为公司发展提供了人才保障和智力支持。

为建立“一体化”培训体系,该中心通过流程再造、业务调整等机制创新,激发员工创业热情。打造以大庆铁人纪念馆和牡丹江水电厂为代表的地域红色教育培训内容,扩充教育培训资源,建设党性实践教学基地。

为提升培训质量和管理服务水平,该中心与江西、上海、陕西三家电力公司培训中心签订战略合作框架协议,并前往国网高培中心进行工作调研,为实现教育培训工作的智能化、网络化积累了经验。

国网黑龙江管培中心研发的《东北抗联精神》、《红色精神教育内容作用及途径探析》分别获全省第三十一届企业管理现代化创新成果及优秀论文(调研报告)二等奖,《东北抗联精神》课题研究荣获省公司“砥砺奋进党旗红”优秀项目成果奖。该中心先后获得省公司文明单位、红旗党委、2022年省级文明单位标兵等多项荣誉。(蒋蔚 薛春文)

鸡西市第十六中学 紧盯质量育文化增活力

鸡西市第十六中学以“全面提高教育教学质量”为中心,把文明创建工作作为提升学校文化有效载体,通过文明校园创建工作,不断丰富自身文化内涵,提升办学品位,为教育教学质量的稳步提高奠定了坚实的基础,为学校各项工作的全面提升注入了生机和活力。

学校把德育工作放在首位,狠抓学生习惯养成,以“礼爱智行”养成教育模式扎实推进养成教育,并成立了“壹陆基金 一路有我”十六中学爱心帮扶团队。针对学生特点,探索和推广了“互助1+1”的教学模式,并以此确立了科研课题,组建了市级科研团队,针对农村地域特点,逐步摸索“学习基地”建设,为学校共建探索新路。学校始终坚持走特色发展之

往国网高培中心进行工作调研,为实现教育培训工作的智能化、网络化积累了经验。

国网黑龙江管培中心研发的《东北抗联精神》、《红色精神教育内容作用及途径探析》分别获全省第三十一届企业管理现代化创新成果及优秀论文(调研报告)二等奖,《东北抗联精神》课题研究荣获省公司“砥砺奋进党旗红”优秀项目成果奖。该中心先后获得省公司文明单位、红旗党委、2022年省级文明单位标兵等多项荣誉。(蒋蔚 薛春文)

路,开设轮滑、冰上、排球、竹笛、书法、素描、手工七种社团活动,实现了对学生艺术气质的熏陶和运动素质的培养,更养成了爱运动的良好健康习惯,特别是冰上运动,通过“悦·动”周三兴趣社团活动,真正做到了冬练三九夏练三伏的轮滑冰上无缝对接,2021年国家教育部为学校颁发了校园冰雪运动特色校、奥林匹克教育示范校等荣誉奖牌。

下一步,学校将继续发扬优良传统,严谨治学,甘于奉献,让每一名农村孩子接受到更好的教育。(孟凡美)

双鸭山亚泰煤业有限公司 稳队伍上设备扭亏为盈

双鸭山亚泰煤业有限公司是双鸭山市重点招商引资企业,下辖两个生产矿井及一个重介洗煤厂,总设计生产能力90万吨/年,人洗能力60万吨/年。该公司自2006年恢复生产建设以来,累计生产煤炭1070万吨。近年来,随着矿井的深度开采,生产成本逐年加大,企业陷入生产经营困境,2019年两个矿井生产成本已经压缩至历史最低点,但依然无法扭转企业亏损的被动局面。2020年9月亚泰集团调整了该公司领导班子,新班子组建以来肩负起公司二次高质量创业使命,立足打造地方煤企样板矿,大刀阔斧地实施一系列创新举措。

树立良好风气,稳定员工队伍。公司班子时刻不忘集团领导的嘱托,一切从维护企业和员工的利益出发。多方

筹措资金500万元,在保证员工正常开资的情况下,6个月内陆续解决了员工拖欠的工资问题,稳定了员工队伍。同时,公司成立了稽查大队,对井上下生产器材严查细审,对进出厂区物资看死守,严厉惩处损害企业和员工利益人员。去年12月份,查处了一起铲车司机内外勾联,用好煤充装劣质煤的违规案件,避免了企业损失,相关责任人受到严厉惩处。

实施设备更新,提升生产效率。紧跟集团二次高质量创业步伐,借势发力,科学谋划,大力实施采掘设备升级改造。集团领导高度重视煤业公司的健康发展,公司班子成员靠前指挥,与员工一道想良方、定良策,帮助解决企业在经营上、管理上、销售上遇到的难

穆棱市公安局 管源头精布控保农护耕

为确保春耕时节农村道路交通环境安全,穆棱市公安局结合“核心使命-2022”系列战役有力契机,扎实开展交通环境整治行动,进一步加大打击与服务力度,保农护耕取得新成效。

信息支撑、源头管控。穆棱市公安局联合市农业农村局加强对农业机械的源头管理,充分利用农机局信息资源,准确掌握农机车辆及驾驶人相关信息,及时完善农机车辆安全标识。同

时,对危险路段、事故易发路段进行排查,完善交通标志及安全防护措施。目前,共排查道路交通安全隐患59处并全部整改,为农机车辆粘贴反光标识385个。

精准布控、查纠并处。针对春耕时节农民“早出晚归”出行特点,穆棱市公安局合理布置警力,采用定点检查与巡查纠违相结合、早检与夜查相结合的方式,加大对无牌无证、酒驾醉驾、超员超

题,给予资金和政策上的支持。并先后投入3000万元,对两个矿井同时布置薄煤层综采机械化设备。投用了综采支架架MG20048-BW型采煤机组及配套运输机,实现了综合机械化采煤。对综采机械化设备实施改造,机组配件全部进行了更新;针对接续紧张、采掘失调、矛盾突出的问题,对掘进设备实施升级改造,两个矿井掘进半煤岩工作面陆续取消传统的耙斗机或人力装货的落后工艺,全部改用矿用铲侧翻车装车(煤)。截至去年10月末,安装完成了5条侧翻车运输皮带、溜子连续化掘进作业线,实现了掘进连续化出矸(煤)。通过实施设备升级改造,大大提高了掘进生产效率,掘进队单掘突破了月进180米、综采薄煤层单产创出了2.4万吨公司新记录,2021年1至11月全公司生产煤炭62.12万吨,完成计划的103%,实现了增产增收。(省闻)

载、农用车违法载人等交通违法行为的查处力度,保持严打高压态势。截至目前,共查处各类交通违法行为1080起,同比下降31.7%。

多元宣传、提升意识。穆棱市公安局充分发挥交警大队及各“交所合”派出所优势,通过在集市集中宣传、悬挂交通安全条幅和农村大喇叭等方式,加强村屯宣传阵地建设。同时,切实发挥农村劝导站、劝导员职能作用,持续开展道路交通安全教育,全面提升农村驾驶员和村民的交通安全意识,确保全市辖区道路交通安全、通畅。(王安政 杨德志)

环评公示
我公司于大庆市高新技术产业开发区建设大庆沃尔沃汽车制造有限公司新平台V551新能源车型项目,建设性质为技术改造,就环评事宜向公众征求意见,详见http://www.hljnews.cn/jiny/content/2022-04/11/content_604467.html。
联系人:刘工,13604678008。
大庆沃尔沃汽车制造有限公司

环评公示
我公司筹资建设鸡西市特瑞天然石墨及人造石墨碳化产能扩建项目,就环境影响评价事宜向公众征求意见,具体内容以及联系方式见鸡西市麻山区人民政府网站http://jiximashan.gov.cn/。
鸡西市贝特瑞新能源科技有限公司

地址变更公告
中国人寿保险股份有限公司哈尔滨分公司第三营销服务部营业地址变更为黑龙江省哈尔滨市道外区东直路152号1-3层,7-8层。负责人:孙艳波,机构编码:000005230104003,许可证流水号:00019753,邮编:150026,电话号码:87527820。

